



Житель Кантемировского района предстал перед судом за убийство мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Кантемировского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 15 августа 2023 года 27-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, прибыл к дому по улице Мира села Титаревка Кантемировского района для выяснения отношений с ранее незнакомым ему 24-летним мужчиной по поводу сожительницы последнего, с которой он ранее поддерживал близкие отношения. Находясь около входа во двор, он потребовал выйти мужчину из дома. На крик вышли родители последнего, которые попросили его уйти, на этой почве между ними произошел конфликт. Тогда 24-летний местный житель, взяв из дома нож, подошел к незваному гостю и ударил его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

кинком в область груди, а также нанес несколько ударов рукой в область головы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли результаты проведенных экспертиз, показания свидетелей, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для его направления в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гребенюк.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1832911>